



张莉麟在歌唱比赛现场。

从小到大 80 后张莉麟都是文艺尖子 喜欢 民族古典乐。她平时会去北京、上海等地听交响 乐,有时还会边弹钢琴边演唱。早年获得过海南 省青歌赛冠军。

有了坚实的基础 涨莉麟得知 蔚来 公司举 办全国性歌唱比赛的消息后 决定报名参加。多 年没上台,感觉心慌慌。张莉麟坦言,在丈夫和 朋友的支持下,她的自信心一天天增强,成功闯 入浙江省决赛。

进入决赛后,张莉麟为唱什么歌而苦恼,思 来想去,《芦花》映入她的脑海。

这是一首旋律流畅、语言淳朴、易于传唱 且有一定演唱难度的歌曲。张莉麟说,这样的 歌曲容易引起听众的共鸣。

不过 临近浙江省决赛 涨莉麟身体抱恙 出 现感冒咳嗽的症状。她担心影响即将开始的比 赛,心里很紧张。好在张莉麟以自信的心态出 场 决赛发挥正常 ,一曲《芦花》令在场观众一次 又一次鼓起热烈的掌声 成功征服评委 最终获 得省冠军。

梁文道说过:人一定要做自己喜欢的事 情。我就是要做自己喜欢的事,并把它做好。张 莉麟说,人的潜力是很大的,自己虽多年没参赛, 但只要努力去做就能成功。

今年年底 涨莉麟将代表浙江省参加全国总 决赛。

与互联网新贵 蔚来 结缘

说起怎么会参加 蔚来 公司举办的歌唱比 赛 还得从张莉麟购买 蔚来 汽车开始。

ES8 提车啦,终于可以晒我家3号娃 了!喜提 蔚来 的第一天 涨莉麟就迫不及待地 在微信朋友圈发布了一则消息。拿到手的一刻, 果不其然失去了所有言语 ,只剩下满心的欣喜和 幸福,还有拉开车门相对而视 Nomi 的笑脸。

蔚来汽车由李斌、刘强东、腾讯、高瓴资本、 顺为资本等互联网企业与企业家联合创立。记 得第一次看到 蔚来 的照片 就被它吸引了。蓝 色的车身,分外活泼跳脱,以服装穿搭的角度来

看,这样的配色绝对大胆。作为一个时尚达人, 张莉麟马上喜欢上了。张莉麟看中后, 当然不会 放过这个新事物,并成为我市首位车主。

NIO蔚来 表达其追求美好明天。张莉 麟说,NIO取意 A New Day(新的一天),这切 合了她一直以来的生活理念。正如它的 Logo 由象征着开放、未来的天空,以及象征着行动、前 进的道路组成一样,生活也如此。

新车入手不久, 蔚来 公司举办了全国性歌 唱比赛, 涨莉麟作为车主首先被邀请。对拿手的 唱歌 ,她自然一口答应。

记者 舒姿

初见张莉麟 ,一件大红色流苏长款毛 衣搭配黑色紧身裤 ,一双白色短靴 ,一头时 下流行的齐肩微卷发 ,配得上 时尚 二 字。其实,她从 小细囡 到 辣妈 ,一直走 在时尚前沿。



张莉麟与356个帽子。

环游世界寻找时尚灵感

普通人有10个帽子算多了,但张莉麟却有 356个各式各样的帽子。

这些帽子包括春夏秋冬四季 ;款式有棒球 帽、贝雷帽、鸭舌帽、渔夫帽、大沿帽;风格有淑女 风、知性风、优雅风、高贵风 ;材质有棉、羊毛、羊 绒、皮革等。

它们都是我在世界各地网罗回家的。张莉 麟说,她喜欢每套衣服配一个同一风格的帽子, 这样让整体的造型更赞。

帽子只是她时尚宝库中的冰山一角。每年, 她会选择去意大利、德国、美国等国度走走看看, 接受时尚灵感 , 收集时尚资讯。 她还常去国内一 些知名时尚品牌看秀 如 兰玉 品牌。

影星李小璐、颖儿等选择的婚纱就是 兰

玉 。 张莉麟说 ,该品牌旗下有知名品牌兰玉高 定婚礼服、LANYU高级成衣、兰精灵成衣。

兰玉 不拘泥于纯粹的高定礼服或婚纱的 形式 而是创新性地打造高贵雅致的 婚礼服 风 格 堪称 真爱般浪漫 品牌风格的首创者 这和 张莉麟的风格很贴近。

有了一定的时尚素养积累后 涨莉麟把时尚 元素和专业相结合 与胡建勇团队一起把新元素 搬到了2018年永康市少儿春晚的舞台上。-负责整体节目统筹 ,一个负责舞美总设计。

张莉麟说,从舞台设计到正式开演,经过两 个月的紧张筹备 ,少儿春晚终于和市民见面 ,并 取得圆满成功。这也是她把自己掌握的时尚文 化用于实践的一次尝试。

把每一天过得如花一般美丽绽放

看到这里,读者会想这不就是个每天负责打 扮的贵妇形象吗?其实 涨莉麟在丽水经营着一 家天然气公司,常常要丽水、永康两地跑。

除了繁忙的工作和业余爱好外 涨莉麟更是 一个好妻子、好母亲。最幸福的事就是一家人围 坐在一起吃饭。张莉麟说。每天 她会寻找新鲜 的食材,变着花样做美食。不仅给家人吃,还邀 请朋友一起品尝。

张莉麟是一个富有爱心的人 海年会去福利 院送温暖,给那里的孩子带衣服、牛奶等物品。 她说,自己的心灵特别脆弱,看到电视里没人照 顾的小孩,会落泪,所以一有机会就去关心他们。

时尚不仅是自己穿得美 还有把美好带给更 多的人 从外表美升华为心灵美。张莉麟如是说。